



Република Србија  
ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ  
МИНИСТАРСТВО РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ

Број: 021-02-50/2021-06

Датум: 29.04.2021. године

Београд

**НАЧЕЛНИЦАМА И НАЧЕЛНИЦИМА УПРАВНИХ ОКРУГА**

Поштована/и,

Обавештавамо вас да је недавно усвојеним Законом о енергетској ефикасности и рационалној употреби енергије („Службени Гласник РС“ број 40/21), прописано оснивање Управе за финансирање и подстицање енергетске ефикасности у циљу финансирања и подстицања послова ефикасног коришћења енергије и примене мера енергетске ефикасности. Управа за финансирање и подстицање енергетске ефикасности ће се формирати као посебно правно лице, у саставу Министарства рударства и енергетике, уместо Буџетског фонда за унапређење енергетске ефикасности.

Након успостављања Управе, крајем другог квартала текуће године, настављамо са суфинансирањем пројеката енергетске санације јавних објеката и модернизацијом јавног осветљења у јединицама локалне самоуправе, бесповратним средствима. Такође, планирано је да се започне са реализацијом програма суфинансирања енергетске санације стамбених зграда, станова и кућа, у власништву физичких лица.

У складу са наведеним, 22. априла је објављен Јавни позив за доделу средстава за финансирање Програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова који спроводе јединице локалне самоуправе, а који ће трајати до 21. маја. Осим замене прозора и врата, грађани ће, према потреби моћи да се пријаве и за изолацију на фасадама, крововима, котловима, као и за измене грејних система.

Јединице локалне самоуправе и Министарство ће субвенционисати трошкове за енергетску санацију у износу од 50% укупне вредности радова, где локална самоуправа учествује са 25% и Управа за финансирање мера за подстицање енергетске ефикасности са 25%. Након првог корака, односно избора програма, изабране јединице локалне самоуправе ће расписати позив за избор привредних субјеката који ће изводити радове на енергетској санацији стамбених објеката. У наставку ће се расписати други јавни позив за пријаву грађана за доделу бесповратних средстава за финансирање енергетске санације. Јединице локалних самоуправа ће вршити контролу пријава грађана изласком на терен пре доношења одлуке о додели субвенције и након реализације радова. Средства субвенције ће се директно уплаћивати

привредним субјектима који су изводили радове. Начин расподеле трошкова, потребна документација као и максимални износи у зависности од врсте мера енергетске ефикасности биће дефинисани јавним позивима и актима јединице локалне самоуправе.

За све ближе информације можете се обратити на број телефона: 011/3604 424.

С поштовањем,



ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ  
И МИНИСТАРКА  
проф. др Зорана З. Михајловић